

XIV. kerület

Macsokajaj

Három méter mély esővíz-elvezető csatornába pottyant egy macska a Kerepesi út 78-nál. December 11-én délután figyeltek fel a járókelők a keserves nyávogásra és hívták a tűzoltókat. A raj a helyszínen talált deszkák segítségével kimentette a cicát és lefedte a csatornát.

Betegmentések

Egy Kerepesi út 78. alatti, első emeleti lakáshoz a rendőrség kért tűzoltói segítséget, mert az ott lakó idős, beteg hölgyhöz nem tudtak bemenni a mentősök. A raj dugólétrával, az ablakon keresztül hatolt be a lakásba december 25-én, 13 óra 50 perckor. Január 10-én egy Torontál utcai társasház magasföldszinti lakásának konyhájában elesett egy idős hölgy és nem tudott ajtót nyitni a kihívott mentősöknek. A raj az ablakon át hatolt be, a beteget az Uzsoki kórházba szállították.

Liftben rekedt

Január 4-én este egy Jurisics Miklós úti, négyemeletes társasház lifte megállt a földszint és az első emelet között, benne egy személlyel. A 23 óra 24 perckor hívott tűzoltók liftkulccsal szabadították ki.

Izzó vezetékek

Január 7-én, 17 óra körül a Kassai utca 14. szám alatti társasház magasföldszintjén égtek a vezetékek az elektromos kapcsolószekrényben. A tüzet a lakók oltották el.

Csőtörés

Január 7-én este az Egressy út 13. alatti kétemeletes, szanalás alatti épület felső szintjén lévő, lefalazott lakásban eltört a vízcső, és eláztatta az alatta lévő, még lakott lakást. A raj XIV/letra segítségével az ablakon át hatolt be, majd az Elmű áramtalanítása után megszüntette a vízömlést.

Eldölt az állólámpa

Január 8-án, éjjel fél 1-kor riasztották a tűzoltókat egy Kerepesi úti társasház második emeleti lakásához, ahol az ágyra zuhant éjjeli lámpa meggyújtotta a paplant, huzatot és a szivacsbetétet. A tüzet a lakók több vödör vízzel eloltották, a raj géppel végzett szellőztetést. Senki nem sérült meg.

Kocsitűz

Az Örs vezér tere 12-nél meggyulladt egy Mercedes 124-es gépjármű motortere és a vezetőfülke egy része. A raj éjjel fél egykor 2 db D sugárral oltott, majd félretolta az útból a járművet.

Műszaki mentések

A Kacsóh Pongrác úti felüljárón megcsúszott egy Peugeot kisteherautó december 8-án hajnalban. A raj 4 óra 20 perckor kézi erővel húzta vissza az útra a szalagkorlátot áttörő és a

Tűzoltósági hírek



TŰZOLTÓK BALESETE. A XIV. kerületi Tahai utcában lévő iparterületen január 4-én a reggeli órákban egy 25 x 25 méteres területű bútorlappalazati üzemből egyes tüzelésű kazánt üzemeltettek, a kémény-tető-áttörésénél a tetőszerkezet meggyulladt, a tüzet a tető megbontásával két vízszög segítségével eloltották. A tűz oltása közben az egyik tűzoltónak – a teljes védőfelszerelés ellenére – az arcára forró fémolvadék csöpögött, ennek következtében az arca jobb oldalán tenyérnyi felületen második-harmadfokú égési sérülést szenvedett, egy másik tűzoltó kollégánk a jeges úton tömlővel a kezében elcsúszott, a könyvére esett, amely feldagadt. Mindkét tűzoltót a Honvéd Kórház sürgősségi osztályára szállították a mentők.

Ehhez a káresethez vonulás közben a megkülönböztető jelzést használó kőbányai habbalöltő tűzoltó gépjármű egy személygépkocsival ütközött. A baleset a Nagy Lajos király útja és Csömöri út kereszteződésében történt. A személygépkocsi vezetője könnyű sérüléseket szenvedett. A tanúk szerint a tűzoltóautó zöld jelzésnél haladt át a kereszteződésen.

bal első kerekével a levegőben lógó járművet.

December 17-én reggel 9 óra után villamossal ütközött egy Skoda Octavia a Nagy Lajos király útja és a Tihamér utca sarkán. A járda és a villamos közé szorult kocsit, melynek egyik kereke a villamos alá került, a raj kézi erővel szabadította ki. Személyi sérülés nem volt.

December 19-én reggel 5 óra előtt a Nagy Lajos király útja 150. szám előtt egy Opel és egy Suzuki személyautó karambolozott. A tűzoltók a Suzuki sérült vezetőjét a kocsiajtó lefeszítésével szabadították ki, a mentő az Árpád kórházba vitte.

December 21-én 13 óra 40 perckor a Thököly út 112. előtt egy Fiat Doblo ütközött egy BKV-busszal. A raj az útra kifolyt olajat homokkal felitatta, a forgalmi akadályt kézi erővel megszüntette.

December 22-én 8 óra 40 perckor a Szentmihályi út 20-nál oszlopnak ütközött egy Opel Rekord személyautó. A kocsiból egy sérült személyt emeltek ki, akit a mentősök az Árpád kórházba szállítottak.

December 28-án, 13 óra 50 perckor egy Volvo személygépkocsi fának csapódott a Thököly út és Stefánia út sarkán. Vezetője kézsérülést szenvedett, a mentők a helyszínen látták el.

Egy Renault Clio egy Peugeot 205-ös személyautóval ütközött január 3-án éjjel 1 órakor a Fogarasi út 121. szám előtt. A raj áramtalanította és szabadáttette az utat, személyi sérülés nem történt.

Január 3-án 10 óra 40 perckor a Füredi út 50-nél fának ütközött egy Wartburg személyautó. Sérült vezetőjét a raj a mentőkkel közösen emelték ki, az Uzsoki kórházba vitték.

XVI. kerület

Beszakadt a fedőrács

December 10-én 19 órakor a Kossuth Lajos utca 32. előtt beszakadt egy BMW alatt a vízvezető árok fedőrácsa, s egyik kereke beszorult. A raj kézi erővel emelte ki.

Kocsitűz

A Kerepesi út 121. szám előtt kigyulladt egy Lada 2107-es motortere december 14-én reggel 7 óra után. A raj kiérkezése előtt kézi tűzoltókészülékkel eloltották a tüzet, személyi sérülés nem történt.

Kiégett a ház

Egy Töltény utcai családi ház cserépkályhájába éjjel 3 órakor gyújtott be a tulajdonos december 24-én, 4 órakor még rakott rá, majd őrizetlenül hagyta. Mire újra visszatért, már égett a 35 négy-

zetméteres ház szobája, konyhája, előszobája és tetőszerkezete. A tűzoltók egy gázpalackot kihoztak, az oltást 1 C és 1 D sugárral végezték, légzőkészülékben. Két személy füstmérgezést szenvedett. A lakhatatlanná vált ház lakóit szükségesszálláson helyezték el, az anyagi kár meghaladja a 6 millió forintot.

Meghalt a hajléktalan

Január 3-án 18 óra 11 perckor riasztották a tűzoltókat a Pirosrózsa utca 5. szám elé, ahol az erdőben egy, a hajléktalanok által épített fabódé és a körülötte lévő avar, szemét égett. A tűz lefekeztése után egy halottat találtak, neme és kiléte nem volt megállapítható. A raj a helyszínt átadta a rendőrségnek és a fővárosi tűzvizsgálóknak.

Műszaki mentések

Két személyautó ütközött a Pílóta utca 5. szám előtt december 22-én 11 órakor. Sérülés nem volt, a raj áramtalanította az autókat, és átadta a helyszínt a rendőrségnek.

Másnap 16 óra 40 perckor a Szlovák út és Rákosi út találkozásánál „találkozott” egy Renault és egy BMW 525-ös személygépkocsi. A Renault sérült vezetőjét elvitte a mentő, a raj a forgalmi akadályt kézi erővel szüntette meg.

December 25-én 17 óra 20 perckor a Csömöri út 154. előtt karambolozott egy VW Polo egy Ford Mondeoval. Egy sérültet feszítő-vágóval mentett ki a raj, a Baleseti kórházba szállították.

Egy Ford Sierra ütközött egy Skoda Octaviával a Szlovák út és Timur utca sarkánál 26-án 11 óra 40-kor. Öt sérültet vittek a Péterfybe. A raj a kifolyt üzemanyagot homokkal felitatta, a forgalmi akadályt megszüntette. Az út feltakarítását a FKfV seprűkocsija végezte el.

December 31-én 10 óra 25 perckor két személyautó ütközött a Szlovák út és Rákosi út találkozásánál. Két sérült személyt a mentők a helyszínen látták el.

Január 11-én a Rákosi út 70. szám előtt lehasadt, és az út, illetve a buszmegálló fölé lógott egy 6 méteres faág, veszélyeztetve a közlekedőket. A raj motoros fűrészsel hárította el a veszélyhelyzetet.

Agglomeráció

Kiégett a ház

Mogyoródra hívták a gödöllői tűzoltókat december 22-én. A jelzés szerint a ház tetőtere ég, és az épületben egy gyerek is van. A tűzoltók kiérkezéskor azt tapasztalták, hogy az épület teljes tetőtere lángokban áll, a gyereket viszont addigra már sikerült kimenekíteni. A nagy kiterjedésű tüzet két órás munkával sikerült eloltani, a kiváltó ok egy elektromos berendezés meghibásodása volt.

Karácsonyi fényjelenségek

Egy családi ház tüzeit jelezték Szadáról december 24-én délután. A helyszínen kiderült, hogy nem a ház ég szerencsére, hanem a kéményben a korom, ami viszont igen látványos fényjelenségeket produkált.

Bozót vagy faház?

December 28-án éjjel Kistarcsáról jelezték, hogy a Nagytarcsa felőli domboldalon feltehetőleg ég a bozót. Később a bejelentést annyiban pontosították, hogy nem a bozót ég, hanem egy faház. A kiérkező tűzoltók megállapíthatták, hogy a bejelentés nagyjából pontos volt, de nem egy faház égett, hanem kettő, méghozzá egymástól úgy száz méterre. A faház maradványait eloltották. Feltételezhető hogy a két tűz gyújtogatás következménye.

Füst az irodában

Egy kerepesi irodaépületből jeleztek tüzet december 31-én. Mint kiderült, egy számítógép belsejében lobbantak lángok a beszerelt alkatrészek, azonban a tűz a számítógép belsejéből nem jött ki, a helyiség viszont füsttel telítődött – a tűzoltók fő feladata itt csak a szellőztetés volt.

Corner's Pub & Pizzeria
1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

Hatásos háztartási vízlepergetőszer, felhasználható a zuhanykabinoktól az autószelepvédőig.
AKCIÓ!!!
WATER REPELLENT F folyadék, 0,5 l
25% engedménnyel
2008. január 15 - február 05. között
DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

NOVA-BUSZ Kft.
1163 Budapest, Újszász u. 47/b.
Telefon/Fax: 06-1 407-0115
Vizsgáztatásra bejelentkezés: 06-1 407-2227
Személy-, haszongépjármű, autóbussz belföldi és nemzetközi helyszíni vizsgáztatása!
▶ Autóbussz- és haszongépjármű javítás
▶ Tachográfóra beszerelés és hitelesítés
▶ ADR-es fékmeghontás
▶ Minden típusú autóbussz és tehergépjármű futómű állítása!
Személyszállítás, autóbusszbérlés
Nyitva tartás: H-P: 7-17h-ig